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اصفهان
آب و هوا:نیمه ابرى

شعر

صبرا

باز امشب باران عشق مى بارد، بر حریم تنهایى 
صبرا

امشب صبرا عشق مى بافد از عطر دست هاى مادر
مادرى که رفت، اما گرماى نگاهش را در میان تمام 

عاشقانه هاى صبرا جاى گذاشت
اینجا شب ها صبرا نمى خوابد، مشق بیدارى 

تمرین مى کند
او از شبح خواب هراسان است؛ چون از قصه پر غصه 

خواب مى ترسد
هراسان است که نکند او در کمند خواب باشد و 
ملودى درد، دوباره بر پیکر عاشقانه هایش نواخته 

شود
دگر لب هاى او بر پیکر ماه نقره نمى کوبد

در میان این همه ناباورى به دنبال عشق مادر است؛ 
آنجا که بر گیسوان او در باد بوسه زد

قلب کوچکش به دنبال آغوش گرم پدر است
در میان کوچه پس کوچه ها،در میان خرابه ها به 

دنبال عروسک خود مى گردد
با خود مى گوید پدرم را به جرم دفاع کشتند و 
مادرم را به جرم حیا،دگر عروسکم را به چه جرمى 

کشتند؟ او که گناهى نداشت!
آه خدایا: چگونه باید بار سنگین نگاه صبرا را تحمل 

کنم؟
به او چه بگویم؟؟؟؟

او باز در میان کوچه پس کوچه ها به راه افتاد،اما 
فقط اشک است که بر گونه صبرا مى غلتد و طعنه 

بر تنهایى او مى زند
چگونه باید جواب هزار آرزوى بردل مانده او را 

بدهم؟
جرمت این است که مادرت عشق برگیسوانت بافته!

آرى تو را به جرم بى جرمى ،اینگونه آزار داده اند
کسى خواهد شنید:

اینجا قلب کوچک صبرا سیلى از غم مى خورد
اینجا قلب صبرا ،بى صبرانه تنهاست

  شاعر:  معصومه احمدى
باشگاه مخاطبان نسل فردا  

در قاب تصویر

روزهاى جوشش و خروش ملت ایران در دوران انقلابِ 
عکس : مریم زندى   

در شهر

مدیرعامل سازمان پارك ها و فضاى سبز شهردارى اصفهان، در خصوص ارتباط عملیات عمرانى و قطع 
درختان منطقه جی شیر، گفت: هیچ نهاد یا فردي حق ندارد به دلایل عمرانى، شروع به قطع بى مورد 
درختان کند.احمد سلیمانى پورکه با ایسنا سخن مى گفت، ادامه داد: بیمارى شانکرسیتوسپورایى، نوعى 
قارچ درختى است که موجب بیمارى زایى در درختان و از بین بردن آوندهاى آبکش درختان مى شود. 
وى افزود: این قارچ، بین پوست و آوند درخت قرار مى گیرد و موجب از بین رفتن آوندهاى آبکش مى شود 
و درخت را کاملا خشک مى کند. عامل شناسایى این قارچ، وجود لکه هاى بزرگ قهوه اى چروکیده در 
سطح پوست درخت، خم ها و فرورفتگى هاى ایجاد شده در درختان و برجستگى هاى جوش مانند بر روى 
درختان است. چنار، سپیدار، کبوده و برخى از سوزنى برگان درختانی هستند که به چنین قارچى مبتلا 
مى شوند.مدیرعامل سازمان پارك ها و فضاى سبز شهردارى اصفهان، ادامه داد: چنارها چنین مشکلى 
دارند و مجبور به حذف آنها مى شویم؛ چراکه باد، آب، پرندگان و حشرات و... عامل انتشار این قارچ 
هستند. البته براى حذف درختان بیمارى زا، حتما باید طبق دستور کمیته تخصصى سازمان، تصمیم 
گیرى شود و قطعا بدون دلیل، درختى از سطح شهر حذف نمى شود.سلیمانى پور تاکید کرد: نزدیک 
به 29 اصله درخت آلوده در منطقه جى شیر اصفهان وجود دارد که برخى از آنها حذف و برخى دیگر 
براى حذف، نشانه گذارى شده اند؛ زیرا منشأ این بیمارى باید از بین برود و سعى شده که این درختان در 
نزدیک ترین کوره زغال به زغال تبدیل شود. وى اضافه کرد: کمیته تخصصى سازمان، تا زمانى که از علت 
آلودگى یک درخت به طور کامل مطمئن نشود، اجازه حذف درخت را نمى دهند.مدیرعامل سازمان 
پارك ها و فضاى سبز شهردارى اصفهان، در خصوص ارتباط عملیات عمرانى و قطع درختان گفت: کسى 
حق ندارد به دلایل عمرانى، شروع به قطع بى مورد درختان کند. در شوراى سیاست گذارى شهردارى 
اصفهان که اعضا شورا و شهردار اصفهان عضو آن هستند، زمانى که یک پروژه به تصویب مى رسد، به 
کمیته تخصصى سازمان ارسال شده و حتما براى جابه جایى تک تک درختان مصوبه کمیته فنى و 
تخصصى باید وجود داشته باشد.سلیمانى پور، با اشاره به کمیسیون حفظ و گسترش فضاى سبز در 
سازمان پارك ها و فضاى سبز شهردارى اصفهان اشاره کرد و افزود: این کمیسیون به شدت سخت گیر 
است و براى پروژه هاى عمرانى بسیار مهم و حیاتى شهر، هنگام تشخیص ابتدا دستور جابه جایى 

درختان را مى دهد و در موارد بسیار نادرى، دستور حذف صادر مى شود. 

«شانکرسیتوسپورایى» جى شیر را ک چل کرد

مهندس قاسمعلى ناظري در گفت و گو با نسل فردا اظهار کرد: 
شهرستان نطنز، از نظر موقعیت جغرافیایی در فاصله 120 
کیلومتري از مرکز استان اصفهان قرار گرفته وبا وسعتی بالغ بر 

3397کیلومتر مربع 1600 متر از سطح دریا ارتفاع فاصله دارد.
شهرستان نطنز از شمال به شهرستان هاي آران و بیدگل و کاشان 
و از جنوب به اصفهان، از مشرق به شهرستان اردستان و از مغرب به 

شهرستان بر خوار و میمه محدود است.
شهرستان نطنز، با توجه به موقعیت خاص جغرافیایی داراي سه نوع 
آب و هواي کوهستانی، معتدل و گرم وخشک است و دهستان هاي 
کرکس، طرق رود و برزرود به دلیل واقع شدن در دامنه کوه کرکس 
داراي آب و هواي کوهستانی است. شهر نطنز،به دلیل وجود باغات 
متعدد و فضاي سبز، داراي آب و هواي معتدل بوده و شهر باد رود و 
خالد آباد، در حاشیه مرکزي ایران قرار گرفته و داراي آب و هواي 

خشک است.  
شهرستان نطنز، از دو بخش مرکزي شامل شهرهاي نطنز و 
طرق رود با سه دهستان کرکس، طرق رود و برزرود و بخش امام زاده 
شامل شهر باد رود و خالد آباد و دو دهستان امامزاده و خالد آباد است.  
امور برق شهرستان نطنز در سال 1365 پس از راه اندازى و ساخت 
پست 63/20کیلوولت شجاع آباد با یک دستگاه ترانس 15 مگا 
ولت آمپر با دو فیدرخروجی که یک فیدر آن به سمت اردستان و 
یک فیدر نیز جهت شهر نطنز و باد رود بوده به همراه یک دستگاه 
دیزل ژنراتور که در آن زمان به نیروگاه دیزلی معروف بوده ،در 
میدان 17 شهریور فعلی تا مین برق مشترکین آن سال ها را بر 

عهده داشته است.
وي افزود: سرانجام با پیروزي انقلاب اسلامی و توسعه شهر و ساخت 
و ساز در سال 1364 پست شجاع آباد با اضافه شدن یک دستگاه 
ترانس 15 مگا ولت آمپر و اضافه شدن دو فیدر خروجی دیگر برق 

مشترکین شهرستان نطنز با تعداد سه فیدر تا مین می شود.
مدیر امور برق شهرستان نطنز،با توجه به رشد صنایع و چاه هاي 
کشاورزي بیان کرد: با اضافه شدن پست 63/20 کیلوولت 
شهر باد رود با دو دستگاه ترانس 15مگا ولت آمپر در سال 1373با 4 
فیدر خروجی سرانجام در سال 1387 ترانس هاي پست باد رود به 
دو ترانس 30 مگا ولت آمپر افزایش و توسعه فیدر خانه پست شجاع 
آباد و تعویض ترانس هاي 15 مگا ولت آمپر با دو دستگاه ترانس 
40 مگا ولت آمپر در سال 1389 هم اکنون به برکت نظام مقدس 
جمهوري اسلامی ایران، تعداد امور برق شهرستان نطنز تا مین برق 
32هزار و 507مشترك عادي و دیماندى در سطح شهرستان است 
که شامل چهار شهرداري نطنز، طرق رود، باد رود و خالد آباد و 50 
روستاست که از 18 فیدر خروجی دو پست شجاع آباد و باد رود با 

تاسیسات زیربار دارد.
ناظري ادامه داد: در حال حاضر، تعداد کل پرسنل شرکت توزیع 
برق نطنز 50 نفر است که 17نفر را پرسنل رسمی و 33 نفر را پرسنل 

برون سپار تشکیل می دهد و6پیمانکار اجرایی در واحد هاي مختلف 
آماده خدمات رسانی به مشترکین هستند.

مدیر امور برق شهرستان نطنز به تاسیسات زیر بار نیز اشاره کرد 
و گفت: دو دستگاه پست 63/20در شجاع آباد و باد رود و تعداد 
فیدر 20 کیلوولت 18 فیدر دو فیدر اختصاصی فولاد و 16 فیدر 
عمومی هفت فیدر در شهر نطنز و 9 فیدر در شهر باد رود به طول 
808کیلومتر مدارشبکه فشار متوسط و 533کیلومتر مدار شبکه 
فشار ضعیف با 800 دستگاه پست هوایی منصوبه و 39دستگاه 
پست زمینی با ظرفیت منصوبه 116هزار کیلوولت آمپر در 
پست هاي هوایی و زمینی زیر تاسیسات امور برق شهرستان نطنز 

قرار دارد.
ناظري متذکر شد: در حال حاضر 16هزار و 500 دستگاه چراغ 
لاك پشتى 50 و 150 ولت وال.اي.دي در سطح معابر شهرستان 

قرار دارد.
وي در ادامه به عملکرد 10 ماهه امور برق شهرستان نطنز پرداخت 
و گفت: طی این مدت34میلیون ریال از محل اعتبارات داخلی 
شرکت توزیع(23000میلیون ریال) و توسعه و بهینه سازى 
توانیر(11000میلیون ریال)اختصاص یافته که تا این زمان 
90درصد بودجه جذب شده وبا توجه به مدت باقیمانده تا پایان سال 

مابقی آن هم جذب خواهد شد.
مدیر امور برق شهرستان نطنز بیان کرد: طی 10 ماه گذشته 8هزار 
و 766میلیون ریال براي 6پروژه توسعه و احداث امور برق نطنز 
هزینه شده است که این پروژه ها عبارت اند از: 1,5کیلومتر شبکه 
فشار ضعیف جهت مشترکین جدید محدوده خدمات شهري و 
روستایی شهر نطنز و باد رود با اعتباري بالغ بر 2381میلیون ریال، 
احداث 4کیلومتر شبکه فشار متوسط دو مداره شهرك صنعتی اوره 
با اعتباري بالغ بر 1750 میلیون ریال، 6دستگاه سکشنالایزرجهت 
بالا بردن ظریب اطمینان شبکه برق رسانی شهر نطنز، باد رود، 
خالد آباد و طرق رود، با اعتباري بالغ بر 1920 میلیون ریال، نصب 
یک دستگاه ریکلوزردر روستاي ابیانه با اعتباري بالغ بر 500میلیون 
ریال، نصب 6دستگاه پست هوایی جهت جلوگیري از افت ولتاژ 
مشترکین شهر نطنز بلوار شهید بهشتی، بلوار طالقانی، گنبد باز، باد 
رود، رو به روي سپاه، شهرك آزادگان، خالد آباد شهرك طالقانی و 
رو به روي شهرداري با اعتباري بالغ بر 1935میلیون ریال و نصب دو 
دستگاه ترانس اندازه گیرىM.F فیدر 4و 9 شجاع آباد با اعتباري 

بالغ بر 280 میلیون ریال صورت گرفته است.

   برق رسانی به روستاي گودرزن در دهه فجر امسال
ناظري، به مهم ترین پروژه دهه فجر امسال اشاره کرد و افزود: 
برق رسانی به روستاي گودرزن با اعتباري بالغ بر 2310 میلیون ریال 

مهم ترین پروژه برق رسانی قابل افتتاح در دهه فجر امسال است.
وي با بیان اینکه با احداث 4,5 کیلومتر شبکه فشار متوسط 

و900متر شبکه فشار ضعیف و یک دستگاه ترانسفورماتور 50 
کیلوولت آمپر 15خانوار روستاي گودرزن از نعمت برق برخوردار 
می شوند، تصریح کرد: چون این روستا کم جمعیت بوده، طی این 

سال ها برق رسانی نشده است.
مدیر امور برق شهرستان نطنز در ادامه به عملکرد10 ماه 
گذشته اصلاح و بهسازي برق شهرستان با اعتباري بالغ بر6022 
میلیون ریال  خبر داد و گفت: طی 10 گذشته براي جلوگیري از 
خاموشی هاي ناخواسته و قطع نکردن شاخه هاي درختان در سطح 
شهر نطنز 8,5کیلومتر سیم به کابل با اعتباري بالغ بر 1500میلیون 
ریال صورت گرفته وهم چنین طی این مدت، یک کیلومتر رفع 
حریم شبکه در سطح شهرستان با اعتبار بالغ بر 450 میلیون ریال 

انجام شده است.
ناظري ادامه داد: تعویض 80اصله پایه فرسوده و سد معبر در سطح 
شهرستان با اعتباري بالغ بر 1326میلیون ریال، 500 متر جابه جایى 
پست هوایی شبکه و ترانس در بلوار آیت االله سعیدي باد رود با 
اعتباري بالغ بر337میلیون ریال،احداث یک کیلومترشبکه فشار 
ضعیف روستاي اریسمان  با اعتباري بالغ بر 520میلیون ریال، 850 
متراحداث شبکه و ترانس نطنز و روستاي جاریان با اعتباري بالغ 
بر 527میلیون ریال، بهسازي شبکه فشار ضعیف نطنز و روستاي 
نسران به طول یک کیلومتر وبا اعتباري بالغ بر 556میلیون ریال 
و بهسازي شبکه فشار متوسط مسیر روستاي ابیانه و فریزهند 
با اعتباري بالغ بر 806میلیون ریال از جمله پروژه هاي اصلاح و 

بهسازي بوده است.
وي خاطر نشان کرد: طی 10 ماه گذشته براي سرویس و تعمیرات 
شبکه هاي موجود جهت پایداري و کاهش خاموشی هاي بی برنامه 
در کل 4250میلیون ریال هزینه شده است که 2100 میلیون 
ریال از اعتبارات سرمایه اي و 2150میلیون ریال از اعتبارات جاري 

بوده است.
مدیر امور برق شهرستان نطنز، با بیان اینکه با اعتباري بالغ 
بر  3500میلیون ریال 110 کیلومتر انواع مقره تعویض شده 
است، تصریح کرد: طی 10 ماه گذشته نصب کاور، تعویض برق گیر 
و کات اوت و هرس درختان و تعویض 120 اصله پایه بتونی فرسوده 
صورت گرفته که این پروژه ها جهت تعمیرات شبکه فشار متوسط 
و فشار ضعیف به روش خط گرم و سرد در محدوده فیدرهاي برق 

نطنز و باد رود بوده است.
ناظري ادامه داد: 314دستگاه پست هوایی با اعتباري بالغ بر 
100میلیون ریال جهت اندازه گیرى و تنظیم بار نطنز و باد رود 
هزینه شده و همچنین طی 10 ماه گذشته با اعتباري بالغ بر 650 
میلیون ریال 1500 دستگاه چراغ لاك پشتى در معابر سطح 

شهرستان سرویس شده است.
وي بیان کرد: طی 10 ماه گذشته تعداد 3747رکورد حوادث و 
اتفاقات و درخواست هاي مردمی مربوط به قطع برق، نوسان ولتاژ، 

نصب انشعاب، روشنایی، حفاري در معبر، باز بودن درب تجهیزات 
و رفع حریم در سامانه ثبت اتفاقات اینوکس منعکس شده است.  

مدیر امور برق شهرستان نطنز خاطر نشان کرد: در طول 10 ماه 
گذشته، بالاترین پیک بار 39,2مگا وات ومتوسط پیک در 9 ماه 
برابر 32,5مگا وات و متوسط بار فیدرها در طول 10 ماه امسال 80 

آمپر ثبت شده است.
ناظري در بخش دیگري از سخنانش به روشنایی معابر سطح 
شهرستان نطنز و پروژه ها و اعتباري که به آن اختصاص داده شده 
پرداخت و یادآورشد: طی 10 ماه گذشته 7140میلیون ریال براي 
پروژه هاي روشنایی معابر هزینه شده است واین پروژه ها شامل 
نصب387دستگاه چراغ لاك پشتى 50 و 150 وات وال.اي.دي 
با اعتباري بالغ بر 1504میلیون ریال در سطح شهرستان، اصلاح 
و بهسازي 135 دستگاه روشنایی معابر در سطح شهرستان و 
8,5کیلومتر احداث شبکه روشنایی در روستاهاي نیه،جاریان، 
کوچه مهارت، بلوار طرق رود، فمی، ده آباد، وردي، باد رود، خالد 

آباد، بلوار فاطمیه، عباس آباد واریسمان می شود.
وي با بیان اینکه طی 10 ماه گذشته 1828میلیون ریال براي 
کاهش تلفات و لوازم اندازه گیرى هزینه شده است، خاطر نشان 
کرد: تست 6426دستگاه کنتور عادى و دیماندى با هزینه اي 
بالغ بر328میلیون ریال و تعویض 740 دستگاه کنتور عادى و 
دیماندى با هزینه اي بالغ بر 1500میلیون ریال ازجمله این طرح ها 

محسوب می شود.
مدیر امور برق شهرستان نطنز از شناسایی و نصب و تعویض 23 
دستگاه کنتور معابر خبر داد و تاکید کرد: با نصب و راه اندازى دو 
دستگاه  MOF در نقاط تبادل انرژي بین شهرستانی تلفات 
شهرستان که ازابتداي سال 15,2درصد بود به 9,2درصد کاهش 
پیدا کرد و انتظار می رود میزان تلفات به زیر7,5درصد که نرمال 

است، بر سد.
ناظري در بخش دیگري از سخنانش، به مدیریت مصرف پرداخت 
و افزود: طی 10 ماه گذشته اقدامات مختلفی صورت گرفته که در 

کل 2387,8کاهش پیک مصرف داشته ایم.

وي همکاري 25مشترك در بخش کشاورزي، همکاري چهار 
صنعت شهرستان، فرهنگ سازي در بخش خانگی، تجاري، اداري 
و مدارس، برگزاري جشن مدیریت مصرف، تست و تعمیرات 
کنتور، کاهش تلفات توان، رفع اتصالات سست، نصب 237 
لامپ ال.اي.دي 20 وات به جاي چراغ لاکپشتى 125 وات را 
از جمله اقدامات صورت گرفته در بخش مدیریت مصرف بیان 

کرد.
مدیر امور برق شهرستان نطنز، همچنین به خدمات مشترکین نیز 
اشاره کرد و افزود: طی 10 ماه گذشته 494مورد فروش انشعاب در 
دفاتر نطنز و باد رود به صورت غیر حضوري صورت گرفته و همچنین 
طی این مدت 175مورد خدمات پس از فروش در دفاترو به صورت 

غیر حضوري در نطنز و باد رود انجام شده است.
ناظري ادامه داد: طی 9 ماهه امسال 881مورد به تعداد مشترکین 

نطنز و باد رود افزوده شده است.
وي با بیان اینکه طی 10 ماه گذشته 11جلسه آموزشی جهت 
پرسنل بهره بردار و پیمانکار برگزار شده است، گفت: در هر دوره 
آموزشی 30 نفر شرکت کرده اند و همچنین یک دوره آموزشی 
امداد و نجات و اطفاء حریق با همکاري هلال احمر شهرستان نطنز 

براي 40نفر از پرسنل برگزار شده است.

   برق نطنز، موفق به کسب رتبه دوم استان اصفهان شد
مدیر امور برق شهرستان نطنز تاکید کرد: امور برق شهرستان نطنز 
بر اساس شاخص هاي عملکردي در ارزیابی شش ماهه اول  سال 
94 با امتیاز 76,24از 100رتبه دوم را در بین 22 شهرستان استان 
اصفهان کسب کرده که نسبت به شش ماهه دوم سال 93 که در 

رتبه 16قرار داشته، داراي رشد خوبی بوده است.
ناظري خاطر نشان کرد: ارزیابی نیمه دوم سال 94 سال آینده اعلام 
می شود.وي با بیان اینکه فصلی بودن جمعیت این شهرستان و 
مهاجرت موجب شده که قرائت انشعابات با مشکل مواجه شود، 
افزود: با نصب کنتور در تابلوهاي استاندارد وبا رضایت مشترکین، 

این مشکل مرتفع شده است.

    مدیر امور برق شهرستان نطنز گفت: برق شهرستان نطنز، وظیفه برق رسانی به 32507مشترك را دارد.  

مدیر امور برق شهرستان نطنزخبر داد:

خدمت رسانی به 32507مشترك برق در نطنز


